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1   
Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Mantel

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming
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1 Covering sheet 8 718 220 036 0 49                  

2 Door 8 718 006 948 0 38                  

3 Seal-Plate-Combustion Chamber 8 710 703 182 0 22                  

4 Sideshield left 8 718 005 896 0 38                  

5 Sideshield right 8 718 005 897 0 38                  

6 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11                  

7 Wireform spring Set 8 712 000 130 0 10                  

8 Expansion vessel 18l 0404,0800,1400,
3600,5000,5200,5 8 715 407 230 0 47                

9 Automatic purger 8 718 505 041 0 20                

10 Covering sheet 8 718 005 898 0 38                  

11 Connector 8 710 725 374 0 27                  

12 Grommet 8 710 506 199 0 15                  

13 Washer 80mm 8 711 004 232 0 19                  

14 Clip 8 711 301 084 0 18                  

15 Flue gas duct 8 710 725 373 0 28                  

16 Washer 80mm 8 711 004 232 0 19                  

17 Seal 8 711 004 278 0 14                  

18 Flue pipe seal Ø 87,5mm 8 722 933 330 0 10                  

19 Lock set 8 712 000 131 0 12                  

20 Screw M6x13 phillips steel cross 2 910 619 454 0 16                

21 Trademark Junkers 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,6 8 711 145 928 0 16              

21 Trademark Bosch 0700,0800 8 711 155 112 0 16     

1
ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar Sheet metal

Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Mantel
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Remarks
Bemerkungen
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Opmerkingen
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2   
Burner/Heat exchanger
Brenner/Wärmeübertrager
Brûleur/Caloporteur
Bruciatore/Blocco lamellare
Brander/Warmtewisselaar

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
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1 Heat exchanger basic block 8 737 701 791 0 59                  

2 Nut 8 713 301 114 0 09                  

3 Temperature limiter 8 722 963 858 0 23                  

4 Cover 8 711 000 262 0 31                  

5 Sealing 8 710 103 153 0 15                  

6 Shield 8 718 003 836 0 11                  

7 Set of electrodes 8 718 107 089 0 31                  

8 Temperature sensor 8 714 500 087 0 22                  

9 Burner 8 718 006 658 0 51                  

10 Burner sealing 8 711 004 168 0 23                  

11 Fixing bolt 8 710 305 297 0 15                  

12 Cover 8 715 406 318 0 50                  

13 Fixing set 8 729 000 263 0 27                  

14 Fixing set 8 710 305 296 0 29                  

15 Clip (10x) 8 710 100 190 0 22                  

16 Washer (10) 8 711 004 264 0 25                  

17 Flue gas collector 8 718 006 944 0 33                  

22 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0 23                  

  Service Kit WB5 8 737 706 420 39                  

2
ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar Burner/Heat exchanger

Brenner/Wärmeübertrager
Brûleur/Caloporteur
Bruciatore/Blocco lamellare
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4   
Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Gasregelblok

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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1 Centrifugal blower 0404,0800,1400,
5000,5200,5300,7 8 717 204 343 0 53      

1 Fan assembly 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 717 204 373 0 53            

2 Washer 8 729 000 183 0 13                  

3 Mixer 0800,1400,5000,
5200,5300,7200 8 711 000 260 0 19     

3 Air limiter 3600 8 711 000 282 0 30   

4 Air limiter 0404,0700,0800,
1400,5000,5200,5 8 711 000 257 0 21         

4 Mixer 0404,0800,5300 8 711 000 260 0 19   

5 Pipe - gas 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 710 725 500 0 23            

5 Gas pipe 0404,0800,1400,
5000,5200,5300,7 8 710 725 502 0 24      

6 Lead seal 8 712 305 092 0 15                  

7 O-ring 12x3 (10x) 8 710 205 089 0 11                  

8 Unit Union 8 713 301 117 0 09                  

9 Protective cap 8 715 503 344 0 12                  

10 Washer 8 710 103 165 0 05                  

11 Gas valve ce427 0404,0800,1400,
5000,5200,5300,6 8 747 003 508 0 52       

11 Gas valve ce427 0404,0700,0800,
1400,3600,6100 8 747 003 773 0 52               

12 Protective cap 8 710 506 117 0 15                  

13 Lead seal 8 712 305 023 0 15                  

14 Gas supply pipe 8 710 735 205 0 38                  

15 Throttle bush (38) 8 710 303 073 0 24 

15 Throttle bush (27) 8 710 303 074 0 24 

16 O-ring 0700 8 710 205 062 0 11   

17 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12                  

18 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11                  

19 bearing plate 0404,0700,0800,
3600,5000,5200,5 8 715 505 801 0 19             

  Gas conversion set  21,23>31 0700,1400,5000 7 710 149 033 27      

  Gas conversion set  21,23>31 1400,5000 7 710 149 035 26    

  Gas conversion set 31>21,23 0700,1400,5000 7 710 239 072 23      

  Gas conversion set 31>21,23 1400,5000 7 710 239 073 20    

  Gas conversion kit  21,23>31 0404,5000,6100 8 719 001 041 0 31  

  Gas conversion kit 31>21,23 0404,5000,6100 8 719 001 042 0 25  

  Gas conversion set 5300 8 719 001 072 0 27 

  Gas conversion set 5300 8 719 001 073 0 25 

  Gas conversion set 5300 8 719 001 074 0 28 
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Gasarmatur
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5   
Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Pomp/Pijps

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst



12.12.2016 11 6720612264

Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
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1 Pipe 8 710 735 345 0 40                  

2 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12                  

3 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12                  

4 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22                  

6 Pipe - venting 0404,0800,1400,
3600,5000,5200,5 8 710 725 630 0 28                

6 Venting pipe 0700 8 710 725 984 0 32  

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11                  

8 Pipe 8 710 735 340 0 30                  

10 Flow pipe 8 710 735 341 0 26                  

11 Pipe 8 710 735 337 0 33                  

12 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22                  

13 Flow pipe 8 710 735 342 0 26                  

14 Return pipe 8 710 725 751 0 31                  

15 O-ring 8 710 205 085 0 12                  

16 Wireform spring 8 711 200 016 0 13                  

17 Wireform spring (10x) 8 714 606 002 0 17                  

18 Pump DDPWM 15-60 130mm G1 230V 50Hz 5000,5200,5300,
6000,6100,7100,7 8 717 204 350 0 52  

18 Pump UPS 15-35-50 130mm G1 230V 50Hz 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 717 204 384 0 47                  

19 Cable 8 714 401 896 0 28                  

20 Manometer 8 717 208 079 0 27                  

21 O-ring 8 710 205 087 0 11                  

22 Wireform spring  (10x) 8 711 200 015 0 12                  

23 3-way valve 8 717 010 062 0 43                  

24 Safety relief valve 3bar 8 717 401 012 0 24                  

25 Adapter 8 715 504 474 0 25                  

26 Washer (10x) 8 730 203 998 0 19                  

27 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22                  

28 Wireform spring 8 711 200 016 0 13                  

29 Motor 8 717 204 345 0 38                  

30 Hose 8 710 725 760 0 22                  

32 Protective cap 8 715 405 189 0 16                  

33 Cover 8 715 405 188 0 16                  

34 Corrugated pipe 8 715 504 532 0 18                  

35 Set of O-rings 8 710 205 097 0 19                  

36 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22                  

37 Automatic purger 8 718 505 041 0 20  

38 Adapter 3/8" 0700 8 710 305 365 0 17  

39 Siphon 8 710 506 271 0 26                  

40 Cover 8 710 506 273 0 14                  

41 Washer set 8 710 103 154 0 25                  

42 O-ring 26,34 x 5,33 (5x) 8 710 205 098 0 22                  

43 Hose 8 718 220 106 0 14                  

44 Condensation drainage 8 710 735 076 0 13                  
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ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar Pump/Tubes

Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
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6   
Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Schakelkast

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

S-Nr Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
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1 Control unit 0404,0800,1400,
3600,5000,5200,5 8 717 207 636 0 53           

1 Control unit 8 717 207 645 0 57  

1 Control unit 0404,5000,5200,
5300,6000,6100,7 8 717 207 650 0 51   

1 Control unit 0700 8 717 207 743 0 53  

2 Printed circuit 0404,3600,5000,
5200,5300,6000,6 8 748 300 498 0 51      

2 Printed circuit 0404,0800,1400,
5000,5200,5300,6 8 748 300 512 0 53          

2 Printed circuit 0700 8 748 300 547 0 49  

3 Spacer 8 711 503 197 0 22                  

4 Set of plugs 8 714 404 226 0 22                  

5 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 20                  

6 Fusing element T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 15                  

7 Fusing element T1,6A (10x) 1 904 522 740 0 15                  

8 Transformer 8 747 201 358 0 32                  

9 Screw (10x) 8 713 403 013 0 12                  

10 Set of cables 8 714 402 086 0 36                  

11 Ignition lead 8 714 401 999 0 31                  

12 Pump cable 8 714 411 321 0 29                  

13 Casing light grey 8 717 207 478 0 39                  

14 Rotary handles light grey 8 712 000 104 0 25                  

17 TA211E/C1 8 747 207 187 0 55  

18 GREENSTAR DIGITAL TIMER 7 719 002 016  

19 Shield light grey 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 711 000 276 0 14                

20 Code plug 1012 0800,1400,5000,
5200,5300,6100,7 8 714 411 012 0 17     

20 CODE PLUG 3600 8 714 411 050 0 14   

20 Code plug 0404,0700,5000,
5200,5300,6000,6 8 714 430 427 0 15     

21 Observation window 8 715 506 166 0 10                  

22 Shield 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 715 503 566 0 30             

23 Shield 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 715 503 567 0 30     

24 Controller 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 715 402 473 0 53     

25 Covering sheet 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 715 503 565 0 30     

26 Temperature sensor 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 7 739 300 062     

27 Cable 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 714 402 129 0 40     

  Fusing element set T0,5/t1,6/t2,5/t3,15A 8 744 503 010 0 11                  

6
ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar Control box

Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Schakelkast

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
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7
A  

Storage tank
Speicherbehälter
Ballon
Bollitore
Voorraadvat

ZBS 16-30/83-170S-2MA/MRA/Solar

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni
Benaming

S-Nr Ordering no.
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1 Reservoir 83 L 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,7 8 715 407 299 0 63     

1 Reservoir 120 l 0700,0800,5000,
5200,5300,6100,7 8 715 407 307 0 65    

1 Reservoir 150 L 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,6 8 715 407 312 0 66    

2 Anode 1" 200mm 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 718 505 037 0 34             

3 Temperature sensor 8 714 500 123 0 25             

4 KFE-Shut-off valve Acc.No.845 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 7 719 002 007             

5 Pipe 8 718 225 034 0 31             

6 Covering sheet 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,7 8 718 005 914 0 42     

6 Covering sheet 0700,0800,5000,
5200,5300,6100,7 8 718 005 915 0 42    

6 Covering sheet 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,6 8 718 005 916 0 44    

7 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11             

8 Side panel left 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,7 8 715 407 319 0 40     

8 Side panel left 0700,0800,5000,
5200,5300,6100,7 8 718 005 899 0 40    

8 Side panel left 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,6 8 718 005 901 0 42    

9 Side panel right 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,7 8 715 407 320 0 40     

9 Side panel right 0700,0800,5000,
5200,5300,6100,7 8 718 005 900 0 40    

9 Side panel right 0404,1400,3600,
5000,5200,5300,6 8 718 005 902 0 42    

10 Screw M6x13 phillips steel cross 2 910 619 454 0 16             

11 Pipe 8 710 735 339 0 35             

12 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12             

13 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22             

14 Pipe 8 710 735 338 0 32             

15 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11             

16 Heat exchanger 8 716 106 436 0 42             

17 Seal 15mm 8 716 106 435 0 15             

18 Connection bush 8 710 305 385 0 16             

19 Connection bush 8 710 305 387 0 16             

20 Connection union 0800,1400,5000,
5200,5300,6100,7 8 711 304 902 0 38    

20 Connection union 5000,5200,5300,
7200 8 711 304 903 0 38  

20 Connection union 0404,0700,1400,
3600,5000,5200,5 8 713 305 762 0 40        

22 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12             

23 Vent valve 8 717 405 285 0 21             

24 Swing check valve 8 718 505 023 0 17             

25 pump suitable for drinkwater 8 717 204 449 0 50             

26 Flow pipe 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 710 735 343 0 28             

27 Flow pipe 0404,0700,0800,
1400,3600,5000,5 8 713 305 756 0 40             

28 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12             

29 Screw & washer assembly M5x30 8 716 106 452 0 14             

30 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22             

31 Fixing bracket 8 718 003 971 0 21             

32 Fixing bracket 8 711 304 823 0 23             

33 Fixing bracket 8 711 304 824 0 23             

34 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11             

35 Flow pipe 8 710 735 365 0 30             

36 Flow pipe 8 713 305 757 0 35             

37 Flow pipe 8 710 735 344 0 28             

38 Insulation 8 711 304 828 0 16             

39 Cable 8 714 402 124 0 29             

40 Connection plate 8 718 005 913 0 21             

41 Clip (10x) 18 8 711 200 024 0 22             

42 Temperature sensor 8 714 500 117 0 25             

43 Flow pipe 8 718 220 135 0 17             
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44 Insulation 8 710 402 031 0 15             
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1 Reservoir 170 l 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 715 407 317 0 74     

2 Temperature sensor 8 714 500 123 0 25     

3 Cable 8 714 402 124 0 29     

4 Temperature sensor 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 779 0 25     

5 Anode 1" 480MM 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 505 052 0 32     

6 Covering sheet 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 005 917 0 44     

7 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11     

8 Screw M6x13 phillips steel cross 2 910 619 454 0 16     

9 Side panel left 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 005 903 0 42     

10 Side panel right 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 005 904 0 42     

11 Fixing bracket 8 718 003 971 0 21     

12 Fixing bracket 8 711 304 823 0 23     

13 Fixing bracket 8 711 304 824 0 23     

14 Connection plate 8 718 005 913 0 21     

15 Screw tapping no10 x 13 pan head 2 910 612 432 0 11     

16 Flow pipe 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 710 735 363 0 38     

17 Washer 1" (10x) 8 710 103 046 0 12     

18 Flow pipe 8 710 735 344 0 28     

19 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12     

20 Flow pipe 8 713 305 757 0 35     

21 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11     

22 pump suitable for drinkwater 8 717 204 449 0 50     

23 Connection union 8 711 304 903 0 38 

23 Connection union 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 762 0 40     

25 Vent valve 8 717 405 285 0 21     

26 Swing check valve 8 718 505 023 0 17     

27 Flow pipe 8 710 735 365 0 30     

28 Pipe 8 710 735 338 0 32     

29 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 22     

30 Pipe 8 710 735 339 0 35     

31 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 12     

32 Pipe 8 718 225 034 0 31     

33 Immersion pipe 915mm 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 225 023 0 32     

34 Connection bush 8 710 305 385 0 16     

35 Connection bush 8 710 305 387 0 16     

36 Seal 15mm 8 716 106 435 0 15     

37 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 22     

38 Screw & washer assembly M5x30 8 716 106 452 0 14     

39 Heat exchanger 8 716 106 436 0 42     

40 Insulation 8 711 304 828 0 16     

41 Clip (10x) 18 8 711 200 024 0 22     

42 Temperature sensor 8 714 500 117 0 25     

43 Flow pipe 8 718 220 135 0 17     

44 Insulation 8 710 402 031 0 15     
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1 Solar-Expansion vessel SAG 18 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 7 739 300 100     

2 Pump 15 50 AOS 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 717 204 527 0 49     

3 Pump cable solar 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 714 402 131 0 30     

4 Automatic purger 3/8" 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 505 053 0 35     

5 Flow limiter 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 220 641 0 48     

6 Service cock 1/2"x3/4" 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 717 405 296 0 35     

7 Ball valve 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 795 0 42     

8 Swing check valve 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 792 0 37     

9 Squeeze-type union 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 793 0 35     

10 Safety relief valve 6bar 1/2" 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 717 401 025 0 34     

11 Manometer 10bar 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 717 208 085 0 33     

12 Washer  28x2 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 710 103 212 0 13     

13 Squeeze-type union 15x1 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 713 305 791 0 26     

14 Flow pipe 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 221 244 0 40     

15 Seal AFM34 3/4" lightgrey (5x) 0404,0700,0800,
3600,5300,6100 8 718 221 323 0 18     

8
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  Brush set WB5 (Acc-N°. 1060) 7 719 002 502      

  Cleaning Tool WB5 (Acc-No1061) 7 719 002 503      

  Grease HFT1V5 8 709 918 010 0 19                  

  Set of washers 8 709 918 412 0 32                  

  Grease Unisilkon L641 8 709 918 413 0 19                  

  Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 12                  

  Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 11                  

  Clip 8 711 301 084 0 18                  

  Barrel nipple 3/4" (1x) 8 713 305 666 0 16                  

  Barrel nipple 0404,0700,0800,
1400,5000,5200,5 8 713 305 667 0 21               

  Heat conducting paste 8 719 918 658 0 30                  

  SET OF O-RINGS 8 719 928 253 0 38                  

  Outside temperature sensor 8 747 207 101 0 28  
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Beschermkap (10x)Sigillo (10x)Capot de protection (10x)Kappe (10x)
Loodje (10x)Piombino (10x)PlombPlombe (10x)

PakkingringGuarnizioneJointDichtung
Gasregelblok CE427Gruppo gas CE427Bloc gaz CE427Gasarmatur CE427

WartelmoerDadoEcrouÜberwurfmutter
Beschermkap (10x)Sigillo (10x)Capot de protection (10x)Kappe (10x)

Loodje (10x)Piombino (10x)Plomb (x10)Plombe (10x)
O-ring 12 x 3 (10 x)Anello tenuta 12x3 (10x)Joint torique 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)

Meng inrichtingModulo di miscelazioChambre de melangeLuftbegrenzer
GaspijpTubo gasTube gazGasrohr

PakkingGuarnizioneJointDichtring
Meng inrichtingModulo di miscelazioChambre de melangeLuftbegrenzer

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
VentiladorVentilatoreVentilateurGebläse

Temperatuurbegrenzer incl. pakkingLimitatore temperaturaLimiteur de températureTemperaturbegrenzer kpl
Service Kit WB5Service Kit WB5Service Kit WB5Service Kit WB5

Afdichting (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)Dichtung (10x)
CondensbakCappa fumiCoupe tirage antirefouleurAbgassammler

BevestigingssetSet di fissaggioJoint de fixationBefestigungssatz
Onderlegring (10x)Rondella (10x)Rondelle (10x)Scheibe (10x)

DekselCoperchioCouvercleDeckel
BevestigingssetSet di fissaggioJoint de fixationBefestigungssatz

Brander afdichtingGuarnizione bruciatoreJoint de br#leurBrennerdichtung
BevestigingssetSet di fissaggioJoint de fixationBefestigungssatz

TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de températureTemperaturfühler
BranderBruciatoreBr#leurBrenner

AfschermplaatLamierinoTôle de  protectionAbschirmblech
ElektrodensetSet di elettrodi -Jeu d´électrodesElektrodensatz

DekselCoperchioCouvercleDeckel
Afdichting dekselGuarnizioneJointDichtung

StutsSostegnoEcrouMutter
TemperatuurbegrenzerLimitatore temperaturaLimiteur de températureTemperaturbegrenzer

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
WarmtewisselaarScambiatore di caloreEchangeur de chaleurWärmetauscher basic block

LOGO JUNKERS ZELFKLEVENDTarghetta JunkersMarquage JunkersLogo Junkers
LOGO BOSCH ZELFKLEVENDLogo BoschMarquage BoschLogo Bosch

AfsluitingssetCoperchioSachet de serrureVerschlusssatz
Schroef (10 x)Vite (10x)VIS (10X)Schraube (10x)

PakkingringGuarnizioneJointDichtring
Pakkingring # 87,5mmGuarnizione # 87,5mmJoint # 87,5mmDichtring # 87,5mm

AfvoerpijpCondotto fumiTuyau d`évacuation gazAbgasrohr
Pakkingring #80 mmGuarnizione #80mmJoint #80mmDichtung d: 80mm

Pakkingring #80 mmGuarnizione #80mmJoint #80mmDichtung d: 80mm
KlembeugelStaffaCollier d.125Schelle

RookgasafvoerstutsTerminale condottoRaccordement ventouseAbgasstutzen
DoorvoertuleCoperchietto -BouchonStopfen

VlotterontluchterValvola sfiato ariaPurgeurSchnellentlüfter
AfdichtingCoperchioCouvercleAbdeckung

BorgveerMollaEpingleHaltefedersatz
Expansievat 18lVaso di espansione 18lVase d'expansion 18lAusdehnungsgefäß 18l

Zijpaneel rechtsPannelli laterali destraHabil droit GB152TSeitenblende rechts
Schroef (10 x)Vite BZ 4,8x13 (10x)VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

PakkingringGuarnizioneJointDichtung
Zijpaneel linksPannelli laterali sinistraHabil gauche GB152TSeitenblende links

AfdichtingCoperchioCouvercleAbdeckung
DeurPanello frontalePorteTür
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6
1 HEATRONIC II  CERASMARTMODULCassetta ionizzazioneTableau électriqueSteuergerät

CondensafvoerCondense uscitaEvacuation des condensatsKondensatablauf
MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

O-ring 26,34 x 5,33 (5x)Anello tenuta 26,34 x 5,33 (5x)Joint torique 26,34 x 5,33 (x5)O-Ring 26,34 x 5,33 (5x)
SlangTubo flessibileTuyau d evacuationSchlauch

Dop sifonCoperchio neroTube de révision DN80 KFDeckel
Set afdichting # 61 (10x)Set di guarnizioni (10x)Sachet de joints (10x)Dichtungssatz (10x)

Adapter 3/8"Adattore 3/8"Raccord 3/8"Adapter 3/8"
SifonSifoneSiphonSyphon

Borgveer 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)
VlotterontluchterValvola sfiato ariaPurgeurSchnellentlüfter

Flexibele leidingTubo ondulatoTuyau flexibleWellrohr
O-ringSet di anello tenutaJoint toriqueO-Ring-Set

BeschermkapSigilloCapot de protectionKappe
DekselCoperchio neroCouvercleDeckel

MotorMotoreServomoteurMotor
SlangTubo flessibileFlexibleSchlauch

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)
Borgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

AdapterAdattoreRaccordAdapter
Afdichting (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)Dichtscheibe (10x)

3-wegklep3-vie valvolaVanne 3 voies3-Wegeventil
Veiligheidsklep 3barValvola sicurezza 3barSoupape de sécurité 3barSicherheitsventil 3bar

O-ring (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)O-Ring (10x)
Borgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

PompkabelCabliaggo de pompaFaisceau circulateurPumpenkabel
ManometerManometroManom#treManometer

Pomp DDPWM 15-60 130mm G1 230V 50HzPompa DDPWM 15-60 130mm G1 230V 50HzCircul. DDPWM 15-60 130mm G1 230V 50HzPumpe DDPWM 15-60 130mm G1 230V 50Hz
Pomp UPS 15-35-50 130mm G1 230V 50HzPompa UPS 15-35-50 130mm G1 230V 50HzCircul. UPS 15-35-50 130mm G1 230V 50HzPumpe UPS 15-35-50 130mm G1 230V 50Hz

Borgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)
Borgveer (10x)Molla (10x)Epingle (10x)Haltefeder (10x)

RetourleidingTubazione di ritornoTube de raccordement retour chauffageRücklaufrohr
O-ring (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)O-Ring (10x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)
AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
PijpTuboTubeRohr

Afdichtring 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)
PijpTuboTubeRohr

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)
OntluchtingspijpSeparatoreTube de dégazageEntlüftungsleitung

Afdichting 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)
Afdichtring 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
PijpTuboTubeRohr

Gasombouwset 31>21,23Kit conversione gas 31>21,23Kit de transf.de gaz 31>21,23Gasartumbausatz 31-> 21,23
GasombouwsetKit conversione gasKit de transformation de gazGasart-Umbausatz 23>31

Gasombouwset 31>21,23Kit conversione gas 31>21,23Kit de transformation de gaz 31>21,23Gasart-Umbausatz 31>21,23
Gasombouwset 21,23>31Kit conversione gas 21,23>31Kit de transf.de gaz 21,23>31Gasartumbausatz 21,23 ->31

Overdrachtplaat met stiftPiatelloMembraneMembranteller
Gasombouwset 21,23>31Kit conversione gas 21,23>31Kit de transformation de gaz 21,23>31Gasart-Umbausatz 21,23>31

Afdichtring 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)
Afdichtring 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

Regelventiel geel (27)Buccola di strozzagio (27)Coussinet limiteur (27)Drosselbuchse (27)
O-ring (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)O-Ring (10x)

GastoevoerpijpTubo gasTube arrivée gazGaszuführungsrohr
Regelventiel geel (38)Boccola di strozzaggio(38)Coussinet limiteur (38)Drosselbuchse (38)
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AansluitpijpTubo di raccordoTuyau raccord GB152T83SAnschlussrohr
Afdichting 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

Pomp alleen geschikt voor drinkwaterPompa adatta solo per acqua potabilePompe pour l’eau potable uniquementPumpe nur für Trinkwasser geeignet
AansluitpijpTubo di raccordoTubeRohr Anschlussrohr

BeluchterventielValvola di scaricoDegazeur GB152TEntlüftungsventil
TerugslagventielRitorno di bloccoClapet anti-retour GB152TRückflußverhinderer

KoppelingRaccordoRaccord sonde sanitaireVerschraubung
Afdichtring 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

Aansluitstuk (bus)Piattello di collegamentoDOUILLE FILETEEAnschlussbuchse
Aansluitstuk (bus)Piattello di collegamentoDOUILLE FILETEEAnschlussbuchse

KetelblokBlocco lamellareEchangeurWärmeübertrager
Afdichtingsrubber Sek WÜ 15mmGomma di tenuta Sek WÜ 15mmJoint d'etancheite Sek WÜ 15mmDichtung Sek WÜ 15mm

PijpTuboTubeRohr
Afdichtring 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

O-ring 17 x 4 (10 x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)
O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)

Schroef (10 x)Vite (10x)VIS (10X)Schraube (10x)
PijpTuboTubeRohr

ZIJPANEEL LINKS VAT 83 LPanello laterale sinistraCôté gaucheSeitenwand links
ZIJPANEEL RECHTS VAT 83 LPanello laterale a destraCôté droitSeitenwand rechts

AfdichtingCoperchioCouvercleAbdeckung
Schroef (10 x)Vite BZ 4,8x13 (10x)VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

KFE-Serviceafsluiter Zub.Nr.845KFE-Rubinetto di intercettazione No.845Robinet de vidange/remplissage ECSNr.845 KFE-Hahn Zubehör
DOMPELBUIS WW TOP30-260/375/400-2ZSBTubo della presa/ entradaTube d'arrivée/évacuationRohr Tauchrohr Lg.940

Anode 1" 200mmAnodo 1" 200mmAnode 1" 200mmAnode isoliert 1" 200mm
TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler

Reservoir 120 lSostegno 120 lBallon de stockage 120 lBehälter 120 l
VOORRAADVAT 150 L TOP 30/375-2ZBSSostegno 150 LBallon de stockage 150 LBehälter 150 L

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
VOORRAADVAT 83 L TOP 30/260-2ZBSSostegno 83 LBallon de stockage 83 LBehälter 83 L

KabelCablaggioFaisceauKabel
Zekeringset T0,5/T1,6/T2,5/T3,15ASet di fusibili T0,5/T1,6/T2,5/T3,15ASachet fusibles T0,5/T1,6/T2,5/T3,15ASicherungssatz T0,5/T1,6/T2,5/T3,15A

AfdichtingCoperchioCouvercleAbdeckung
TemperatuurvoelerSensore termometrico TF1Sonde de temperatureSpeicherfühler PT1000

PaneelMascherinaCacheBlende
RegelaarRegolatorRégulateurRegler

KijkglasVetrinooHublotSichtfenster
PaneelMascherinaCacheBlende

KODEERSTEKKER "23" TOP 28 ZSB-TOP 30 ZWBSpina codificaCircuit imprimé de codageKodierstecker (50)
Codeer stekkerSpina codificaCI de codageKodierstecker

Paneel lichtgrijsMascherina grigio chiaroSachet caches gris clairBlende hellgrau
Codeer stekker 1012Spina codifica 1012CI de codage 1012Kodierstecker 1012

TA211E/C1TA211E/C1TA211E/C1TA211E/C1
DT 2/C1 INBOUWKLOK "CERASMART"DT 2(GRIGIO CHIARO)GREENSTAR DIGITAL TIMERDT2 telegrau

Bescherm lichtgrijsInvolucro grigio chiaroCarter gris clairGehäuse hellgrau
Schakelknop lichtgrijsManopola grigio chiaroCroisillons gris clairsDrehgriffe hellgrau

HoogspanningsleidingCavetto accensioneFaisceau d'electrodesZündkabel
PompkabelCabliaggo de pompaFaisceau circulateurPumpenkabel

Schroef (10 x)Vite (10x)Vis (10x)Schraube (10x)
Kabel setCablaggioFaisceauKabelbaum

Zekering T1,6A (10x)Fusibile T1,6A (10x)Fusible T1,6A (x10)Sicherung T1,6A (10x)
TransformatorTrasformatore primarioTransformateurTransformator

Zekering T2,5A (10x)Fusibile T2,5A (10x)Fusible T2,5A (x10)Sicherung T2,5A (10x)
Zekering T0,5A (10x)Fusibile T0,5A (10x)Fusible T0,5A (x10)Sicherung T0,5A (10x)

Afstandhouder (10x)Distanziale (10x)Entretoise (10x)Abstandhalter (10x)
Stekker setMorsettoPlots connexionSteckersatz

BenamingDescrizioneDenominationBeschreibung
PrintScheda elettronicaCircuit impriméLeiterplatte
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41 Klem (10 x)Graffa (10x) 18Clip (x10)Klammer (10x) 18

KetelblokBlocco lamellareEchangeurWärmeübertrager
IsolatieIsolamentoIsolationIsolierung

Borgveer 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)
Bevestigingsset M5x30Set di fissaggio M5x30Vis et joint M5x30Schraube M5x30 mit Scheibe

Aansluitstuk (bus)Piattello di collegamentoDOUILLE FILETEEAnschlussbuchse
Afdichtingsrubber Sek WÜ 15mmGomma di tenuta Sek WÜ 15mmJoint d'etancheite Sek WÜ 15mmDichtung Sek WÜ 15mm

Dompelbuis 915mmTubo ad immersione 915mmTube d'immersion 915mmRohr-Tauchrohr, 915mm
Aansluitstuk (bus)Piattello di collegamentoDOUILLE FILETEEAnschlussbuchse

O-ring 17 x 4 (10 x)Anello tenuta 17x4 (10x)Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)
DOMPELBUIS WW TOP30-260/375/400-2ZSBTubo della presa/ entradaTube d'arrivée/évacuationRohr Tauchrohr Lg.940

O-ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)
PijpTuboTubeRohr

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
PijpTuboTubeRohr

BeluchterventielValvola di scaricoDegazeur GB152TEntlüftungsventil
TerugslagventielRitorno di bloccoClapet anti-retour GB152TRückflußverhinderer

Pomp alleen geschikt voor drinkwaterPompa adatta solo per acqua potabilePompe pour l’eau potable uniquementPumpe nur für Trinkwasser geeignet
KoppelingRaccordoRaccord sonde sanitaireVerschraubung

PijpTubo di raccordoTuyauterie tube plongeur GB152t150Anschlussrohr
Afdichtring 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
Afdichtring 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
Afdichting 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Joint 1" (10x)Dichtscheibe 1" (10x)

VangschaalLamierinoPlaque de jonctionHalteblech
Schroef (10 x)Vite BZ 4,8x13 (10x)VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

SteunhoekAngolareTôle de fixationHaltewinkel
SteunhoekAngolareEQUERRE FIXATION ARR DROIT GB152THaltewinkel

Zijpaneel rechtsPanello laterale a destraCôté droitSeitenwand rechts
SteunbeugelAngolareSupportHalter

Schroef (10 x)Vite (10x)VIS (10X)Schraube (10x)
Zijpaneel linksPanello laterale sinistraCôté gaucheSeitenwand links

AfdichtingCoperchioFacade avant ballon 170srAbdeckung
Schroef (10 x)Vite BZ 4,8x13 (10x)VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler
Anode 1" 480MMAnodo 1" 480MMAnode 1" 480MMAnode isoliert, 1" 480mm

TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler
KabelCablaggioFaisceauKabel

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
Reservoir 170 lBollitore 170 L.Ballon de stockage 170 lBehälter 170 l

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
IsolatieIsolamentoIsolationIsolierung

Klem (10 x)Graffa (10x) 18Clip (x10)Klammer (10x) 18
TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler

KabelCablaggioFaisceauKabel
VangschaalLamierinoPlaque de jonctionHalteblech

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
IsolatieIsolamentoIsolationIsolierung

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
PijpTubo di raccordoTuyauterie tube plongeur GB152t150Anschlussrohr

SteunhoekAngolareEQUERRE FIXATION ARR DROIT GB152THaltewinkel
Schroef (10 x)Vite BZ 4,8x13 (10x)VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)Schraube BZ 4,8x13 (10x)

SteunbeugelAngolareSupportHalter
SteunhoekAngolareTôle de fixationHaltewinkel

Bevestigingsset M5x30Set di fissaggio M5x30Vis et joint M5x30Schraube M5x30 mit Scheibe
Borgveer 18 mm (10x)Fermo a molla 18 mm (10x)Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)
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42
43
44
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1
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10
11
12
13
14
15
9

    
 

O-ring boxAnello tenutaBox de joint toriqueO-Ringbox
BuitentemperatuurvoelerSonda esternaSonde de température extérieureAußentemperaturfühler

Dubbel nippelNipples doppioRaccordDoppelnippel 1/2"
WarmtegeleidingspastaPasta termoconduttricePATE THERMOCOND. 20 ML.Wärmeleitpaste

KlembeugelStaffaCollier d.125Schelle
Dubbel nippel 3/4" (1x)Nipples doppio 3/4" (1x)Raccord 3/4" (1x)Doppelnippel 3/4" (1x)

Afdichtring 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (x10)Dichtscheibe 3/4" (10x)
Afdichtring 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (x10)Dichtscheibe 1/2" (10x)

Set pakkingenSet di guarnizioniSachet de jointsDichtungsbox
Vet Unisilkon L641Grasso per O-RingGraisse Unisilkon L641Fett Unisilkon L641

Acc1061-Cleaningknife WB5Acc1061-Cleaningknife WB5acc. de nettoyage pour WB5, acc-n°1061Nr. 1061 Reinigungsmesser WB5.
Gas-watervet HFT1V5 50 gr.Grasso HFT1V5Graisse HFT1V5Fett HFT1V5

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
Borstel set WB5 acc-no1060Spazzola set WB5 acc-no1060acc. de nettoyage pour WB5, acc-n°1060Nr.1060 Bürstenset WB5 Zubehör

AansluitpijpTubo di raccordoTuyau raccordementAnschlussrohr
pakking AFM34 3/4" lichtgrijs (5x)Guarnizione 3/4" (5x)Joint AFM34 3/4" gris clair (5x)Dichtung AFM34 3/4" hellgrau (5x)

Afdichting 28x2Guarnizione 28x2Joint 28x2Dichtscheibe 28x2
Klemringkoppelstuk 15x1Anello 15x1RACCORD OLIVE POUR GB152T COTE DEPKlemmverschraubung 15x1

Veiligheidsklep 6bar 1/2"Valvola sicurezza 6bar 1/2"Soupate Securite 6 bar 1/2"Sicherheitsventil 6bar 1/2"
Manometer 10barManometro 10barManometre 10barManometer 10bar

TerugslagventielRitorno di bloccoClapet anti-retourRückflussverhinderer
KlemringkoppelstukAnelloRaccord olive pour GB152t cote retKlemmringverschraubung

Kraan onderhoud 1/2"x3/4"Llave de mantenimiento 1/2"x3/4"Vanne d'arr#t chauffage 1/2"x3/4"Wartungshahn 1/2"x3/4"
KogelkraanValvola a sferaRobinet # bouleKugelhahn

Vlotterontluchter 3/8"Valvola sfiato aria 3/8"Purgeur 3/8"Schnellentlüfter 3/8"
DEBIETBEGRENZER TOP 14/400-3 30/475-3 SORegolatore di flussoLimiteur de debitDurchflussbegrenzer

Pomp 15 50 AOSPompa 15 50 AOSCirculateur 15 50 AOSPumpe 15 50 AOS
Pompkabel solarCabliaggo de pompa solarFAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170Pumpenkabel

MontagegroepGruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe
Expansievat 18 literSAG 18VASE EXPANSION 18L. 6 barsSolar-Ausdehnungsgefäß SAG 18

AansluitpijpTubo di raccordoTuyauterieAnschlussrohr
IsolatieIsolamentoIsolationIsolierung

BenamingDescrizioneDenominationBeschreibung
TemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperatureTemperaturfühler
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Germany7 714 301 001 ZBS16/83S-2MA21

    
 

6100Estonia,Latvia,Lithuania7 714 410 033 ZBS30/170S-2SOLARMA23S6100

0800Denmark7 714 311 031 ZBS22/120S-2MA23S0800

0800Denmark7 714 311 030 ZBS16/120S-2MA23S0800

0800Denmark7 714 410 031 ZBS16/170S-2SOLARMA23S0800

5200Czech Republic7 714 311 011 ZBS30/150S-2MA23S5200

5200Czech Republic7 714 311 009 ZBS16/83S-2MA23S5200

5200Czech Republic7 714 311 010 ZBS22/120S-2MA23S5200

7400Croatia,Slovenia7 714 311 019 ZBS30/150S-2MA23 S7400

3600Belgium7 714 311 029 TOP 30/400-2 ZBS SOLAR

3600Belgium7 714 311 026 TOP 30/260-2 ZBS

3600Belgium7 714 311 028 TOP 30/375-2 ZBS

7200Austria,Slovenia7 714 311 018 ZBS22/120S-2MA23 S7200

7200Austria,Slovenia7 714 311 051 ZBS16/83S-2MA23S7200

5000Austria,Hungary7 714 311 006 ZBS16/83S-2MA23 S5000

5000Austria,Hungary7 714 311 007 ZBS22/120S-2MA23 S5000

Austria,Germany7 714 311 003 ZBS30/150S-2MA23

Austria,Germany7 714 311 002 ZBS22/120S-2MRA23

Austria,Germany7 714 321 002 ZBS22/120S-2MRA31

Austria,Germany7 714 311 004 ZBS16/170S-2SOLARMA23

Austria,Germany7 714 311 005 ZBS22/120S-2MA23

Austria,Germany7 714 311 001 ZBS16/83S-2MA23

1400Austria7 714 410 020 ZBS22/83S-2MA23S1400

1400Austria7 714 410 022 ZBS22/150S-2MA23S1400

1400Austria7 714 410 021 ZBS16/150S-2MA23S1400
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7100Ukraine7 714 311 020 ZBS30/150S-2MA23 S7100

5300Poland7 714 311 016 ZBS30/150S-2MA23S5300

5300Poland7 714 410 032 ZBS16/170S-2SOLARMA23S5300

5300Poland7 714 311 015 ZBS22/120S-2MA23S5300

5300Poland7 714 311 014 ZBS16/83S-2MA23S5300

0700Netherlands7 714 311 035 TURBO TOWER 30 HRC

0700Netherlands7 714 311 036 TURBO TOWER 30 HRC SOLAR

6000Montenegro,Serbia7 714 311 017 ZBS30/150S-2MA23 S6000

6100Latvia7 714 311 013 ZBS30/150S-2MA23 S6100

6100Latvia7 714 311 012 ZBS22/120S-2MA23 S6100

0404Italy7 714 410 017 ZBS30/150S-2MA23S0404

0404Italy7 714 410 018 ZBS30/170S-2SOLARMA23S0404

0404Italy7 714 410 027 ZBS16/170S-2 SOLAR MA

0404Italy7 714 410 016 ZBS30/83S-2MA23S0404

0404Italy7 714 410 028 ZBS16/83S-2MA

5000Hungary7 714 311 008 ZBS30/150S-2MA23 S5000

Germany,Slovenia7 714 311 000 ZBS16/83S-2MRA23

Germany7 714 301 002 ZBS22/120S-2MRA21

Germany7 714 301 003 ZBS30/150S-2MA21

Germany7 714 301 004 ZBS16/170S-2SOLARMA21

Germany7 714 301 005 ZBS22/120S-2MA21

Germany7 714 301 000 ZBS16/83S-2MRA21

Germany7 714 321 000 ZBS16/83S-2MRA31

Appliance
Gerät
Chaudière
Apparecchio
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Paese
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen

Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
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